
 

 

 

Únor celou Evropu potrápil orkánem Sabina, který 

poškodil nejen mnoho nemovitostí, ale vyžádal si i 

několik lidských životů. Zároveň zasadil další ránu, 

již tak značně zdevastovaným lesním porostům. 

Proschlé a velmi prořídlé lesy nedokáží takovýmto 

extrémním větrům odolávat, a proto popadalo mnoho 

dalších stromů.  

Aby špatných zpráv nebylo málo, tak se světem 

z Číny šíří nový koronavirus. Díky celosvětově 

přijatým, poměrně drastickým, hygienickým 

bezpečnostním opatřením se nákaza zatím do České 

republiky nedostala. Zato se v Čechách opět vyskytla 

takzvaná ptačí chřipka.  

Za okny nám svítí sluníčko, teploty šplhají přes den 

k 10 ºC a zima prý už nepřijde. Užijme si tedy 

pěkného počasí a doufejme, že se příroda vzpamatuje 

a vichry nic dalšího neponičí. Stěžovat si na počasí 

stejně není kde. 
 

Zimní školka v přírodě 

Letošní zima rozhodně zimním 

radovánkám nepřeje. Přesto se i 

letošní školka v přírodě 

vydařila. Krkonoše poskytly 

dětem dostatek sněhu na jejich 

dovádění. Pobyt na boudě 

Růžohorky tak bylo možno 

využít naplno. Bobování, 

koulování, nebo třeba 

procházky zasněženou krajinou 

byly oblíbenými venkovními 

aktivitami. Na samotné boudě 

Růžohorky si děti zase užívaly 

maškarní karneval, diskotéku, 

či tradiční borůvkové knedlíky. 

Z přiložených fotek můžeme všichni vyčíst, že týdenní pobyt si děti opravdu pořádně užily. 
 

Aktuální přehled poplatků za svoz komunálního odpadu pro rok 2020 
 

K 1.1.2020 dochází ke změně výše poplatku a současně se mění frekvence vlastního svozu. Nově jsou směsné 

komunální odpady (popelnice) vyváženy každé sudé pondělí. 



Splatnost do 30.4.2020 

- za rekreační objekt a nemovitost bez trvale žijícího je cena 810,- Kč 

- pro trvale žijící do 18 let je cena 510,- Kč 

- pro trvale žijící od 18 do 65 let je cena 810,- Kč 

- pro trvale žijící od 65 do 80 let je cena 610,- Kč 

- trvale žijící nad 80 let jsou bez poplatku 
 

 

Bezhotovostní platby :  

číslo účtu OÚ Káraný: 2300730151/2010  Fio banka, a.s. 

Správný variabilní symbol platný pro konkrétní úhrady bankovním převodem vám bude sdělen na OÚ.  

Platby v hotovosti je možné složit v sídle obecního úřadu kdykoliv v úředních hodinách. 
 

Bouře Sabine zaměstnala hasiče 

Bouře Sabine, která od nedělního odpoledne páchala 

škody hlavně na severu a západu Evropy, dorazila do 

Česka a i do naší obce. Vítr začal zesilovat během noci 

na pondělí. Na Sněžce dosáhl rychlosti 180 km/h, což 

odpovídá orkánu, podle meteorologů se ale jednalo o 

nárazy a vichřice parametry orkánu nakonec 

nesplňovala. 

V naší obci měla za následek hlavně odklízení 

popadaných stromů z místních komunikací a bohužel i 

pád stromu na rekreační objekt. Celkem jsme měli osm 

výjezdů z toho pětkrát vozem Ford Tranzit a třikrát 

vozem Tatra CAS 30, pokaždé jsme vyjeli v počtu 

zasahujících 1+5.   

Do budoucna si budeme muset nejspíš zvyknout na rozmary počasí.   

Zdeněk Kolb  
 

Zprávy z TJ Jizera Káraný 
Stolní tenis 

První únorovou neděli se v Říčanech uskutečnily Okresní přebory dětí a dorostu. Z našeho oddílu se turnaje 

zúčastnilo celkem sedm dětí – 4 mladší žáci dvě dorostenky a jeden dorostenec. Bedřich Pivoňka obsadil 

druhé místo v kategorii mladších žáků a společně s Matyášem Bergmanem i druhé místo ve čtyřhrách 

mladších žáků. Matyáš v jednotlivcích skončil na děleném 5.-8.místě, Vojtěch Ramzer s Antonínem 

Pivoňkou na děleném 9.-16.místě. Kategorii dorostenek vyhrála Aneta Mrázová, společně s Alžbětou 

Komárkovou pak obsadila druhé místo ve čtyřhrách dorostenek a s říčanským Davidem Dědičem vyhrála 

kategorii čtyřher v mixu. Alžběta Komárková skončila na třetím místě v kategorii dorostenek a s Lukášem 

Havránkem i v kategorii čtyřher mixu. Dělené 5. až 8.místo v kategorii dorostu obsadil Lukáš Havránek a 

společně s brandýským Tomášem Hnízdilem obsadil třetí místo v kategorii čtyřher dorostenců. 

 

V Neratovicích se odehrálo 4.kolo Středočeské Open 

Tour dětí a mládeže. Tradičně se hrálo v 16-ti členných 

skupinách. Z našich nejlépe dopadla Aneta Mrázová, 

která ve skupině „D“ obsadila sedmé místo. U Bedřicha 

Pivoňky se během turnaje bohužel objevily zdravotní 

potíže, takže ve skupině „E“ obsadil šestnáctou příčku. 

Ve skupině „G“ skončil Matyáš Bergman na sedmém 

místě.  



Dalšími koly pokračovaly obě Okresní soutěže dospělých. „A“ týmu se v Okresním přeboru 2.třídy velice 

dařilo, vyhrál čtyři zápasy v řadě – v Brandýse nad Labem 14:4, stejným výsledkem i doma s Líbeznicemi, 

následně v Mratíně 12:6 a s Čelákovicemi 14:4, ve Velkých Popovicích pak náš tým uhrál remízu 9:9. Čtyři 

kola před koncem sezóny se náš tým nachází na třetím místě zaručujícím účast v baráži o postup do vyšší 

soutěže. 

„B“ tým v Okresním přeboru 3.třídy remizoval 9:9 ve Staré Boleslavi, pak prohrál 5:13 v Čelákovicích a 

následující dva zápasy vyhrál stejným výsledkem 10:8 – doma s Čelákovicemi „D“ a pak v Nehvizdech. 

„B“ tým se aktuálně nachází na sedmém místě průběžné tabulky.  

    Jan Jarý 

 

Zájezd na hory 

15. 2. 2020 uspořádala TJ Jizera Káraný lyžařský zájezd na Horní Mísečky. Stalo se podruhé za všechny ty 

roky, kdy na Mísečky jezdíme, že se autobusu nepodařilo 

vyjet až nahoru na parkoviště. Chyběly jen 3 zatáčky. I 

když sněhu nebylo tolik, jako minulé roky, silnice nebyla 

tak upravena, aby to autobus zvládl. Nezbylo než pomalu 

couvat až na parkoviště Dolních Míseček, kde jsme 

počkali několik minut na skibus, kterým jsme se na Horní 

Mísečky dostali. Tam už jsme se rozdělili na několik 

skupin podle výběru trasy. Zpočátku to vypadalo, že nás 

bude doprovázet pořádná mlha, ale tak jak přibýval čas, 

začalo se mlhou prodírat slunce a pak v plné parádě prozářilo celé naše lyžování i turistiku. Takže počasí 

nádherné, sněhu dostatek a panoramata nádherná. Už dlouho jsme při našich lyžařských zájezdech neměly 

tak krásné počasí. Odjezd byl z Dolních Míseček, opět jsme použili skibus, někteří dorazili na parkoviště 

pěšky. Jenom škoda, že se nepodařilo plně obsadit autobus zájemci o tento výlet. V případě, že i příští rok 

bude malý zájem, budeme bohužel nuceni zimní zájezd do hor zrušit. Tak uvidíme. 

 

Divadlo pro děti 

16.2. na pozvání OÚ Káraný a ve spolupráci 

s OÚ Nový Vestec přijela skupina Venasis 

s pohádkovou show, ve které vystoupily 

dětem známé pohádkové postavy. Program 

provázel Klaun, který do pohádky zapojoval 

přítomné děti. Podle ohlasu dospělých, nebyl 

program zajímavý, ale dětem se představení 

líbilo, což bylo vidět na jejich nadšených 

reakcích. Vystoupení se konalo v sále OÚ 

Nový Vestec. 

 

Pozvánka na akce v březnu 

21. 3.(sobota) – Květinový ples od 20:00 hodin v sále OÚ Nový Vestec. Vstupenky 200 Kč, zajišťuje paní 

Škorpíková, tel. 602321592, pořadatel OÚ Nový Vestec. 

27. 3. (pátek) – Divadelní představení komedie „Upír ve městě“ – sál OÚ Nový Vestec od 19:00 hodin, 

vstupenky 100 Kč, zajišťuje paní Hodačová, tel. 602612221, pořadatel OÚ Nový Vestec 

28. 3. (sobota) – TJ Jizera Káraný vás zve na brigádu na hřišti od 9:00 hodin na úklid sportovního areálu 

po zimním období a jeho přípravu na nadcházející sezónu. Prosíme, přijďte pomoci, jde o lehčí práce, 

připraveno bude i občerstvení.  
Jiřina Pešková 



„Káraný přehled historie od pravěku do 21. století“ - pokračování 

Autor: Oldřich Křivánek 
 

Výstavba nové hasičské zbrojnice 

byla provedena na 

náklady obce cca o 2 

roky později za cca 2 

miliony Kč. Stalo se tak 

na místě zbrojnice z 50. 

let 20. století, 

postavené v sousedství 

původního obecního 

úřadu. Důvody byly 

zřejmé: v místě, kde žije (v sezóně) celkem až cca 6000 obyvatel v 1200 obytných objektech, 

hrozí nejen časté nebezpečí požárů, ale zdejší rekreační osady bývají zasaženy i povodněmi.  

To si vyžaduje odpovídajícím způsobem vyzbrojenou hasičskou jednotku, která se však do 

stávající zbrojnice již nevešla. Navíc nový objekt architektonicky zapadá do vzhledu 

obecního úřadu a také skýtá i potřebné klubovní a schůzovní prostory pro hasičská setkávání 

a jednání.  

Rekonstrukce obecních chodníků 

Byla realizována jako významná obecní akce pro 

bezpečnost chodců v roce 2009. 

Stoupající počet automobilů, projíždějících 

Káraným a neutěšený stav chodníků, si vynutil 

jejich zásadní opravu, alespoň na hlavní 

průjezdní trase směrující od jizerského mostu 

až na konec ulice K Přívozu. Aby se obec 

nezadlužila, tak rekonstrukce byla možná až po 

získání dostatku financí z  prodeje plynovodu 

provozovateli, ale také nevyužívaného obecního 

pozemku u bývalé Stříbrného vily. Jako u všech 

akcí většího rozsahu bylo nutno vypracovat, s institucemi – včetně 

správy komunikací – zajistit zákonné výběrové 

řízení na dodavatele. V soutěži vyhrála firma RISL, 

která se v Káraném již dříve osvědčila při stavbě 

kanalizace. To jak rychlostí, tak i precizností 

provedené práce. Což se osvědčilo i při opravě 

několika km chodníků, která si vyžádala odstranění 

původních zbytků chodníků, vytěžení nadbytečného 

materiálu, uložení a uválcování podkladového 

kameniva (hrubé, jemnější, tříděná drť) a nakonec položení zámkové dlažby. Fotky dokládají 

nejen stavební postup, ale i významné zlepšení funkčnosti chodníků i vzhledu zdejších ulic.  
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